
ATA N° 1899 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima quadragésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 24 (vinte e quatro) de agosto de 
dois mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada a ausência do Vereador Marinaldo Schimidt Lemes, conforme assinatura no livro 
de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o 
público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima quadragésima sétima Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em 
seguida solicitou a Secretária Tania Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1898. 
Após a leitura colocou-a em discussão, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em 
votação, proferindo: está em votação a ata nº 1898 Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1898 FOI APROVADA. 
EXPEDIENTE DO DIA: 
*Ofício: De autoria da Câmara dos Deputados. (Consultoria de Orçamentos e Fiscalização 
Financeira). 
ORDEM DO DIA: 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo matérias para deliberar na 
ordem do dia. Concede a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais Nobres 
Vereadores e público presente. Agradeceu a presença do Sr. Josair, e dos funcionários 
Administrativos da Câmara, desejando a todos uma boa noite.  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente, agradecendo a todos pela presença, e desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando o Presidente, os nobres Vereadores, 
e demais Presentes. Agradeceu-os pela presença, saudou-os desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da Palavra. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, nobres 
Vereadores, e Público presente. Relatou sobre um depósito feito neste dia de hoje, na conta 
do Município o valor de R$ 510.000,00 (quinhentos e dez mil reais), oriundos de Emenda 
Parlamentares, dos Deputados Hussein Bakri, Sandro Alex, e Emerson Bacil. Parabenizou 
o Prefeito Fabio, pela dedicação em busca de tais parcerias com Parlamentares, para que 
prossigam destinando recursos ao Município, suprindo cada vez mais, as demandas da 
População.  Encerrou agradecendo a presença de todos. Especialmente do Sr. Josair, 
acompanhante assíduo das sessões, e dos Funcionários Administrativos da Câmara, 
desejando-os uma boa noite.  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não fez uso da Palavra. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 
Presidente, os Nobres Vereadores, e demais Presentes. Manifestou votos de Pesar a 
família Wolf, pelo falecimento do Sr. Estanislau Wolf. Agradeceu a todos pela presença, 
desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu ao Poder Executivo, bem como 
toda Equipe do Setor de Obras, pelos trabalhos realizados nas Estradas (principais e 
secundárias), nas comunidades do Butiá, e Água Vermelha, ressaltando que tais trabalhos 
vêm sendo executados com Mestria, em todo interior do Município. Novamente agradeceu 
todos os Presentes. Não havendo mais matérias para deliberar declarou encerrada a 
sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 31 (trinta e um) de agosto de 2020 
às 19 horas. Desejou a todos uma boa noite a todos. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 




